

Nume administrator schemă: Universitatea Dunărea de Jos din Galați
Proiect/ cod SMIS: POCU 829/6/13/140412

Nume start-up: ATELIER SAVIAH 2022 SRL

Domeniu de activitate: 7111 - ACTIVITĂȚI DE ARHITECTURĂ

Valoare subvenție: 290.610 lei

Valoare investiție totală: 290.610 lei

D'Architecture (ATELIER SAVIAH 2022 SRL) - PROIECTE CASE, PROIECTARE CIVILĂ ȘI INDUSTRIALĂ, DESIGN INTERIOR, DOCUMENTAȚII CONSTRUIRE/DEMOLARE

Cauți un arhitect pentru casa ta și ai nevoie de proiecte de case moderne executate de o echipă de arhitecți cu experiență, atunci D'Architecture este soluția.

La D'Architecture te așteaptă o echipă de arhitecți, urbanişti, ingineri structură rezistență și ingineri instalații cu experiență în domeniu care oferă servicii de proiectare complexă, îmbinând soluții funcționale, tehnice, estetice în proiectele de arhitectură case.

<http://www.darchitecture.ro/>

“Oferim proiectarea asistată de calculator ce ne permite abordarea proiectelor de case la diferite dimensiuni, executarea lor în termen scurt. Imaginiile 3D realiste pentru toate proiectele de case indiferent de dimensiuni oferă beneficiarilor noștri posibilitatea să vizualizeze rezultatul final încă din faza proiectului. Credem într-o relație strânsă între beneficiar și arhitect, pentru a obține un rezultat pe măsura așteptărilor și viselor dvs”, spune Daniela Haivas, fondatorul și managerul D'Architecture, un business creat în cadrul proiectului ANTRES2.0.

În perioada de implementare a proiectului, precum și în cele 6 luni de sustenabilitate, firma a realizat diverse proiecte, printre care:

- Proiect locuința Galați, zona Barieră. Barnhouse. O locuință cu un design minimal, modern, cu camere înalte și spații vitrate mari ce extind spațiul interior generos către curte unde amenajarea peisagistică a fost concepută pentru a se potrivi cu panta ușoară a terenului, iar plantele și arborii au fost amplasați strategic pentru a oferi intimitate zonelor interioare, creând zone de interes în fiecare colt al proprietății.
- Amenajare fațadă clădire birouri. Proiect rezidențial cu zece locuințe unifamiliale cuplate câte două pe limita proprietății terenului. Loturile au o suprafață aproximativă de 420 mp și o deschidere la stradă de 11,5 mp. Fiecare locuință este dispusă pe parter și un etaj, cu o suprafață desfășurată de 160 mp. Accesul în fiecare locuință se realizează de pe o terasă acoperită, printr-un vestibul care are și rol de dressing. Aici se găsește un living generos, cu o suprafață de 28 mp, și o bucătărie separată, cu o suprafață de 14,5 mp, care comunică prin uși culisante. Ambele încăperi au acces direct la o terasă acoperită situată în spatele casei. În zona de intrare se află grupul sanitar, camera tehnică și scara către etaj. La etaj, există trei dormitoare spațioase, fiecare cu zone de depozitare, două terase, o zonă de dressing și o baie cu o suprafață de 7 mp.



Biroul D'Architecture este situat pe str. Brândusei, nr.2, Galati, România, 800470